

Уважаемый партнер АО Астон!

Для реализации документарного обеспечения процесса закупок и продаж АО Астон использует систему электронного документооборота (ЭДО) Диадок компании СКБ Контур <https://www.diadoc.ru/>.

В системах ЭДО можно подписывать не только счета-фактуры (УПД), накладные, но и договоры. Мы готовы отправлять вам договоры и доп соглашения по ЭДО - их подписание, как входящих документов, не требует дополнительных расходов. Если вы уже используете другую систему ЭДО (не Диадок), то нужно настроить роуминг с Диадок, отправив заявку вашему оператору ЭДО – это бесплатно. Если вы используете Диадок, то для включения АО Астон в список ваших контрагентов можно отправить приглашение в разделе Контрагенты \ Поиск и приглашение. Всем контрагентам АО Астон в системе Диадок было отправлено приглашение.

Если есть какие-либо проблемы с настройкой роуминга или вы не получили приглашения от АО Астон в вашу систему ЭДО, отправьте на электронную почту LK@aston.ru ИНН, КПП вашего предприятия и название вашего оператора ЭДО и мы запросим настройку роуминга у нашего оператора СКБ Контур или отправим приглашение.

Зарегистрируйтесь и скачивайте готовые отчетные документы по каждой сделке в Личном кабинете Поставщика ГК Астон <https://online.aston.ru> - для минимизации ошибок оформления документов и ускорения оплаты предлагаем вам в личном кабинете в разделе «Отчетные документы» скачать готовые документы в виде файлов .pdf для печати или в виде файлов для загрузки в системы ЭДО: Диадок, СБИС и т.д. Пароль для входа в личный кабинет был отправлен на вашу электронную почту, если вы не получили пароль, отправьте на электронную почту LK@aston.ru ИНН, КПП вашего предприятия. Вы можете использовать файлы .pdf по каждой сделке как образцы для настройки ваших учетных систем, в том числе и для передачи через модули интеграции в системы электронного документооборота (ЭДО).

Стоимость отправки по ЭДО – от 5 до 10 руб за 1 комплект (документ или пакет – зависит от оператора), что дешевле, чем отправка по обычной почте бумажного документа (тарифы Почты России приведены ниже), тем более с учетом стоимости бумаги, печати и затраченного времени на подписание, пересылку и хранение бумажного документа.

Цены - Диадок <https://kontur.ru/diadoc/price>

Цены - 1С ЭДО <https://edo.1c.ru/handbook/30/3988/>

Цены - СБИС-Тензор <https://www.tensor-sbis.ru/tarify/edo/>

Можно выбрать любого оператора – роуминг (передача от одного оператора другому) - бесплатен. Т.е., если вы используете, например, 1С ЭДО, то передача документов нашему оператору Диадок (роуминг) - бесплатна, вы платите только своему оператору по тарифам используемой системы ЭДО - в этом примере - 1С ЭДО – цены приведены выше.

Реквизиты АО Астон: ИНН 6162015019 КПП 997350001

Идентификатор участника ЭДО Диадок

2ВМ-6162015019-2012111201062174978130000000000

Оператор ЭДО АО Астон – АО ПФ СКБ Контур (система ЭДО Диадок)

Преимущества ЭДО:

в 7-10 раз дешевле отправка документов через ЭДО чем на бумаге почтой,
на 80% дешевле обходится хранение электронных документов,
30% времени сотрудников экономится на поиск и согласование электронных документов,
6% документов на бумаге теряются.

Тарифы Почты России для отправки по РФ

	Простое отправление, руб	Заказное отправление, руб
Письмо весом до 20 г	27	63
Доплата за каждые следующие 20 г	3,5	3,5

С уважением, АО Астон.